Попередження інтернет-провайдеру від 05.05.2023 року
Здолбунівська дільниця ПрАТ "Рівнеобленерго"
[bookmark: _GoBack]Відповідно до вимог ст.14 Закону України «Про доступ до об'єктів будівництва, транспорту, електроенергетики з метою розвитку телекомунікаційних мереж» №1834-VIII від 07.12.2017 та вимог пунктів 34 - 40 «Правил надання доступу до інфраструктури об’єкта електроенергетики» затверджених Постановою КМУ від 18.07.2018 року №853, ПрАТ «РІВНЕОБЛЕНЕРГО» (далі по тексту- Товариство) повідомляє, що під час огляду елементів інфраструктури об’єкта електроенергетики виявлені факти неправомірного розміщення технічних засобів телекомунікацій, а саме волоконно-оптичних ліній зв’язку (далі за текстом – ВОЛЗ), власник яких невідомий на опорах ПЛ-0,4 кВ в м. Здолбунів – 28 оп.(ТП-8 Л-4 Леваневського – 4 шт. (54,56,57,76); ТП-8 Л-3 17 вересня -2 шт. (13,14); ТП-8 Л-2 Толстого -1 шт. (29); ТП-56 Л-2 Садова – 13 шт. (33,34,35,36,38,39,40,41,42,43,45,46,47); ТП-60 Л-4 Папаніна – 2 шт. (12,13); ТП-60 Л-5 17 вересня – 6 шт. (93,94,95,96,97,107)) по Здолбунівській дільниці ПрАТ «Рівнеобленерго», Рівненського району Рівненської області.
За даним фактом працівниками Здолбунівської дільниці 01.05.2023 року був складений Акти «Про порушення охоронної зони електричних мереж».
У випадку, якщо власник технічних засобів телекомунікацій, самовільно розміщених на елементах інфраструктури об’єктів електроенергетики, протягом 30 календарних днів з дня розміщення відповідної інформації на сайті Товариства, не звернеться до ПрАТ «РІВНЕОБЛЕНЕРГО» для узгодження умов демонтажу та не здійснить демонтаж технічних засобів телекомунікацій, Товариство самостійно проведе демонтаж та вимагатиме від власника технічних засобів телекомунікацій відшкодування вартості виконаних робіт.
У разі наявності у власника технічних засобів телекомунікацій, щодо якого оприлюднена інформація та вимога щодо демонтажу належних йому технічних засобів телекомунікацій, підстав, що підтверджують договірний порядок використання ним елементів інфраструктури об’єктів електроенергетики, він повинен повідомити про це Товариство протягом 30 календарних днів з дня розміщення інформації на сайті ПрАТ «РІВНЕОБЛЕНЕРГО».
ПрАТ «РІВНЕОБЛЕНЕРГО» не несе відповідальності за втрату технічних характеристик технічних засобів телекомунікацій в результаті їх демонтажу проведеного працівниками Товариства.
